

访名院寻名医链接邵逸夫医院优质资源

学榜样促成长



汪勇专家工作室揭牌现场



10月16日,永康龙川家医院浙江大学医学院附属邵逸夫医院汪勇专家工作室在邵逸夫医院正式揭牌成立。

这一合作不仅标志着龙川家医院在医疗技术交流学习、人才引入与培养上迈出了坚实的一步,更为永康本地患者带来了福音。有了业界知名医生的加盟,龙川家医院将通过引入先进的治疗理念和技术手段,为患者提供更加精准、高效的医疗服务,进一步提升医疗专业水平。

访名院汲取榜样力量

10月16日,永康龙川集团董事长应雄带领龙川家医院资深医生、护士团队前往浙江大学医学院附属邵逸夫医院,举办汪勇专家工作室揭牌仪式,标志着双方开启了合作的新篇章。

在汪勇的带领下,应雄一行参观了邵逸夫医院院史馆、转化桥、时光长廊等,了解该院的现代化医疗设施、人性化就诊环境和先进的管理理念。

邵逸夫医院的历史仅短短30年,却以惊人的发展速度脱颖而出,成就斐然,令人瞩目。该院在医疗体制改革、现代医院管理模式的探索、微创外科技术的创新、国际合作的深化以及智慧医疗的推进等方面均保持领先地位,不断为业界树立新的标杆,其成功经验非常值得我们深入学习和借鉴。应雄说。

浙江大学医学院附属邵逸夫医院成立于1994年。当年浙江省已有浙一医

院、浙二医院,省政府拟开办浙三医院,因香港著名爱国人士邵逸夫先生捐款1亿港元,省政府以邵逸夫先生为医院命名。邵逸夫医院是浙江大学附属的公立医院。该院自成立起,致力于微创外科技术在临床的应用和推广,以临床结合科研的路径,引领了中国及世界腔镜外科的发展。该院腔镜手术量占总手术量的70%,多项技术和手术方式乃国际首创。微创技术覆盖普外科、妇产科、泌尿科、头颈外科、骨科、胸外科、肛肠外科等几乎所有外科领域。微创肝胆胰手术、角膜移植、下腰痛诊治、辅助生殖、复杂冠心病和房颤诊治等领域达到国内领先、国际先进水平。

在发展过程中,浙江大学医学院附属邵逸夫医院院长蔡秀军巧妙融合了中西管理精髓,不断传承、借鉴、创新,致力于传统医院管理模式的变革,探索出与

国际接轨的邵逸夫模式,朝着建设技术一流、管理一流、设施一流、服务一流的现代化国际化综合性国家三甲医院的发展目标不断迈进。在国考中,邵逸夫医院名列全国前十。

这次带队出行,不仅是要让每位成员亲身体验知名医院秉持的高标准与卓越水平,更希望大家能深刻感受到,即便在这样的卓越基础上,该院依然保持着不懈追求、持续精进的不凡动力与决心,这也是我们所需要的精神。应雄说。

医学是一门不断发展的科学。临床医生更需要时时学习,精益求精,磨练内功。参加此次揭牌仪式的龙川家医院外科主任贾振理说,作为一名医生,除了做好本职工作,还要树立终身学习的理念,多看书、多观看高水平手术视频,触类旁通,不断提升自身的技术水平和综合能力。

寻名医链接优质资源

汪勇是浙江大学医学院附属邵逸夫医院主任医师,从事外科近30年,师从蔡秀军,主要致力于胃肠道肿瘤的微创外科诊治,尤其是腹腔镜胃癌根治术的临床研究及胃癌的综合治疗,单人已完成2000余例胃癌的微创手术。

目前,汪勇在省内率先开展机器人胃肠道肿瘤微创手术,充分利用先进机器人结合丰

富的手术经验、精准的治疗,同时更加注重功能保护,提高患者的生存质量。目前,他已完成达芬奇机器人胃肠道肿瘤手术近千例,处于全省领先水平。

我对龙川家医院一直有所了解,它自成立以来一直都遵循着规范经营的理念,将患者利益放在首位,用实际行动诠释着医疗行业的责任与担当。运行多年后,它作为一家民营医院,在永康本地具有良好口碑,而且我还看到了其医务团队展现出充沛的工作热情与不懈的努力,干劲十足,让我有所触动。谈起为何选择龙川家医院,汪勇对

其本身的发展表示高度认可,同时永康人的这个身份所带来的乡愁情怀也很重要。

汪勇表示,希望通过工作室这个平台,加深家乡人民对邵逸夫医院的认知与了解,使他们能够亲身体验医院提供的卓越医疗资源与服务。他也会带领团队与龙川家医院在前沿医疗技术、管理模式创新等方面开展深入沟通交流与合作,共同推动龙川家医院的发展。

今后,我将定期前往龙川家医院坐诊,希望能够以自己的专业能力,为家乡的医疗事业贡献力量。汪勇说。

优服务实现美好愿景

要实现医院的可持续发展,吸引高素质医疗人才加入尤为重要。

今年,衢化医院原外科主任贾振理加盟龙川家医院,目前担任该院外科主任。他带来先进的外科诊疗技术和治疗理念,有力提升了龙川家医院应对各种外科疑难、危重症疾病的诊治水平。

据介绍,贾振理从事外科临床工作43年,以其丰富的临床经验和精湛的技术水平,在业界口碑满满。他擅长胃、结肠、直肠、肛门部疾病及腹外疝、乳腺、甲状腺等疾病的微创治疗,如腹腔镜下直肠癌、结肠癌、胃癌的根治,腹外疝修补手术等。

这次,龙川家医院设立汪勇专家工作室,是医院发展历程中的又一个重要

节点。此举旨在深度对接并融合邵逸夫医院在医疗管理、技术创新及人才培养方面的先进经验,特别是汪勇在普外科领域的深厚造诣与前沿技术,并以此为契机,全面提升龙川家医院普外科整体实力与诊疗水平。

医疗技术的提升与患者福祉息息相关,我们希望通过这一平台,让永康本地患者无需远行,在家门口便能享受到省级乃至国家级专家的高水平医疗服务,实现“大病不出县”的美好愿景。贾振理说。

对于龙川家医院的医务人员来说,工作室的揭牌成立只是一个开始。今后,他们将通过多渠道、多形式的宣传,让周边群众了解这一优质的医疗资源,

同时深入学习汪勇及其团队所展现出的无私奉献的敬业精神和勇于创新、不断进取的职业精神。我们将虚心向专家团队请教,不仅要在技术上精益求精,更要在服务理念上追求卓越,确保每位患者从入院到出院,都能感受到家一般的温暖与关怀。应雄说。

与此同时,龙川家医院将强化围手术期管理制度,确保医疗流程的每一个环节都严谨细致,及时发现并妥善解决潜在问题,不断提升患者的就医满意度和安全感,朝着打造技术精湛、服务优质、管理高效的民营医院典范这个目标不断努力,在业界树立良好口碑,为医疗健康事业发展贡献自己的力量。

参观邵逸夫医院